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3apauv Ha ABMIKEHWE B OHOM Hanpas/ieHUM

1. B nepsebil aAeHb 3e€b6pa B nouckax soaonos npobexana 6 4 CO CKOPOCTbIO
40 kM/4, a BO BTOPOM AeHb 3 Y CO CKOPOCTLI 54 KM/4. CKONLKO KUIOMETPOB Npo-
6exana 3ebpa 3a asa AHa?
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2. TMocne TOro Kak TypucT wén 80 MMH CO CKOpocTbi 120 M/MWMH, eMy OCTanoch
npoiTH B 9 pa3 6onblue TOro, YTo OH npoweén. Kakoi NyTe JOMKEH NPOWUTU TYPUCT?

5 5 S ) 4 = ) 6 N 0 2 D 9 (6 S S

3. MawwuHa exana Tpu AHA No 8 4. B nepsblil A€Hb CKOpPOCTL aBTOMOGUANA CO-
crasnana 50 kM/4, a BTopor — 75 kM/4. CKONbKO BCEro KWAOMETPOB npoexan
aBTOMOBUNL?
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4. W3 Mockesbl B CaHkT-leTepbypr Bblexan aBToMobunb. B nepebiii AeHb MalunHa
ABUranacb CO CKOPOCTbIO 76 KM/4 1 exana 6 4. Bo BTOpoi aeHb 59 kM/4 1 exana
3 4. KakoBo paccrosHue mexay ropoaamu?
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5. Wropb npobexan 800 M 3a 50 ¢. Kakoe paccrosHue npobexut Cepren 3a 9 ¢,
€Cnu ero cKopocTb Ha 6 M/c 6onbwe, yem y Uropsa?
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6. B nepsbili geHb katep Wweén 8 4 co ckopocTbio 60 KM/4Y, a BO BTOPOW AEHb —
10 4 co ckopocTblo 62 KM/4. Ha TpeTui AeHb KaTep Weén 2 4 CO CKOPOCTbIO
80 kM/4Y. CKONBKO KMNOMETPOB MPOLWEN KaTtep 3a TPU AHA?
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7. [Ba AHA BenocvneauwcT exan no 5 4 B AeHb. B nepsBblii A€Hb OH eXan co
CKOpPOCTbIO 15 kKM/4Y, @ B0 BTOpOH — 10 KM/4Y. CKONbKO BCEro KWNOMETpoB npoe-
Xan eenocuneaucr?
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8. [llepBbli YYACTOK MOHOK MawuHa wna 3 4 co ckopocTbio 210 kM/y. lMocne 3a-
npaeky MawuHa npowna ewé 2 4. Kakoea 6bina CKOPOCTb MAwWWHbI HA BTOPOM
y4dyacrtke, ecnu gnvHa guctaHuum 1000 km?
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9. PaccrtosHue OT ropoga A0 AEepeBHM rpy30Basl MaluMHa Npoes3xaeT 3a 3 4 co
ckopocTbio 60 kM/4. Kakoe BpemMs noHanobwuTCa Nerkoeoi MawwuHe, 4To6bl nNpeo-
AONETb 3TOT NYTb CO CKOPOCTBIO 90 KM/Y?
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10. PaccTosHme Mexay ABYMA ropogamMu MOTOUWKAWCT npeogosneBaer 3a 6 4 co
CKOpocTbio 130 KM/4Y. 3a Kakoe BpeMs 3TO pacCTosiHue npoeaer asToMobunb co
CKOpOCTbD 60 KM/u?
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11. [Hém noe3g npowén 3000 kM co ckopocTbio 60 kM/4, a Houbo 5600 KM CO
ckopocTbio 80 kM/y. CKONbKO BpemMeHu noesa Obin B NyTu?
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12. B nepBbii AeHb TYpUCTbl WaAM 8 4 CO CKOPOCTbIO 9 KM/Y, a BO BTOpOM
AEHb — 7 4 €O CKOpOCTbio 11 KM/4Y., CKONbBKO KWMNOMETPOB MPOLWNW TYPUCTbl 3@
ABa AHA?
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13. Tennoxoa npoweén 720 KM CO CKOpOCTbIO 60 KM/Y. 3a TO XXe BpeMAa aKcnpecc
npowén 1080 kM. KakoBa CKOpPOCTb 3Kcnpecca?
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14. Ot pexku Ao neca nyTHMK wén 1 4 30 MWMH CO CKOPOCTbIO 4 KM/4Y, a OT neca
A0 Ayra oH npowén 5 kM 500 M. CKOAbKO €My OCTanock NPOMTW A0 cena, ecnu
pPaccTosiHMe OT peku Jo cena 14 km?
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15. BepTonér neren 4 4 co CKopocTbio 550 kM/4 1 eweé 6 4 co ckopocThio 600 KM/u.
Kakoe paccTosaHue nponerten sepTtonér?
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16. Mepebii cnopTcMeH npobexan actadery 24 KM 3a 2 4, a BTOpoi — 3a 3 u.
Ha ckonbko 6onblie CKOPOCTb NEpPBOro CnopTcMeHa?
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17. BenocuneaucTt npoexan 40 kM 3a 5 4, a MoTOUMKNUCT — 160 KM 3a 2 4. Bo
CKOMIbKO Pa3s CKOPOCTb MOTOUMKAKUCTa Gonblue CKOPOCTU Benocuneaucra?
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18. YTka nerena co ckopocTtbio 30 kM/u 3 4, a KOrga noayn NONyTHbIA BeTep,
CKOPOCTbL YTKM YBENUuunacb Ha 14 kM. CKOMbKO KMNOMETPOB YTKa NponeTena npu
nonyTHOM BETpe, eC/IM BCEero oHa nponerena 222 kM?

L Fdafebaldededs | ELels] ok Dbl d=] s bkl |+ pale] - ol o)

19. MoTopHas nogka, ABMrasce CO CKOPOCTbO 20 KM/4Y, npoxoauT nyTb oT Coun
Ao Hosopoccuiicka 3a 6 4. 3a CKONbKO BPEMEHW rnuccep nNporaéT 3To paccTos-
HWe, eCnu ero cKopocTb Ha 40 kM/4 Gonbluie, YeM Yy MOTOPHOW NOAKWU?
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20. B nepebi¥t geHb Benocuneguct npoexan 80 kM 3a 8 4. Bo BTOpPOA AeHb OH
exan ¢ npexHen CKopocTbio 1 6bin B NyTM 6 4. Kakoi nyTb npoaenan sBesocune-
AMCT 3a ABa AHA?
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21, MNpy3oBuk exan 4 4 co ckopocTbio 60 KM/4. lNocne 3TOro emy oCTanocb npo-
exaTb B 4 pasa bGonblue, yem OH npoexan. CKONbKO BCErO KWAOMETPOB AO/MKEH
rnpoexaTb rpy30BuUK?

EEFNEEEEESEErENEEEEIEESSNEHEED S HREE S




; | l a HNBanuna B.B.

22. PaccToaHue oT AoMa Ao nnowaau 1500 M, a ot nnowaam Ao tearpa — 2000 M.
3a kakoe BpeMs MOXHO AOWTW OT AOMa A0 TeaTtpa co ckopocTbid 100 M/MUH?
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23, TypucTbl 5 4 exanm BepxoM Ha Nowaasx co CKOPOCTbio 12 KM/4Y, 3aTeM NAbINK
Ha NAOTax No TeYEHUIo 2 4 CO CKOPOCTbIO 8 KM/Y. CKONLKO KUAOMETPOB OHW LAWK
NewKoM, ecnu ux obwuii nyte pased 100 km?
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24, lMNoe3a npoweén 910 kM co ckopocTsio 70 KM/4. 3@ TO Xe BpeMs BEpPTONET npo-
neren 3900 kM. YeMmy paBHa CKOpPOCTb BepTonéra?
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25. B nepBbid aeHb noesa npoexan 10 y co ckopocTbd 40 KM/y, a BO BTOpOi1
AeHb 8 u co ckopocTblo 50 kKM/4. CKONbLKO KWNOMETPOB npoexan noesg?
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26. 3a 3 4 capaHya nponetena 54 kM, a 6aboyka 3a 2 4 nponerena 12 kM. Bo
CKONbKO pa3s CKOPOCTb CapaH4yu 6onblie CKOpocTU 6abouku?
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27. Pebata cobpanuck B nMoxoA, B NepBblii A€Hb OHW WAM 5 4 CO CKOPOCTbIO
3 KM/4, BO BTOPO# 5 4 CO CKOPOCTbLIO 5 KM/4. CKONBKO OCTanocb NpovTn pebsatam,
€CNKU paccrosHue ot Mecta cbopa A0 KOHEYHOro NyHKTa 56 km?
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28. MNMUHrBMH NAbIN K cTae 2 Y co ckopocTeio 20 KM/4Y, @ NnoTOM wWén 3 Y CO CKOo-
pocTbio 3 KM/4Y. Ha ckonbko 6onblie KUNOMETPOB NPONAbLIN NMUHMBUMH, YEeM Npo-
weén?
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29. Camonér sbineren wn3 Mocksbl B CuAHEN, paccTrosHUe Mexay ropoaamu
14 500 kM. 10 4 camMonéT neren co ckopocTbid 700 KM/4, @ 3a ocTanbHble 15 Y4
OH nponeten 7500 kM. Kakoea 6bina ckopocTe camonérta B nocneanue 15 y?
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30. Oca oT ynba Ao abnoHeBoro caga nponetena 3 nons wupuHoit 400 M 1 ose-
po wupuHor 300 M. CkonbKo eweé ocTanocb NpPoneTeTh 0ce, eCnu paccTosHMe OT
ynes Ao s6noHesoro capga 2300 M?
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31. Camonér Bbineten u3 MockBbl B JIOHAOH, PacCTOAHWE MeXay ropoaamu
2890 kM. MepBblie 2 4 CaMONET NeTen co CKopocTbio 620 KM/4y. 3a Kakoe sBpems
OH MPONETUT OCTaBLIMIACA NYTb, €CAW YBENUYUT CBOK CKOpPOCTb Ha 205 km/u?
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32. [Ba KOTEHKa Gexanu HaneperoHku. lMepsbiii KOTEHOK 6exan 3 MWH, BTOPOW
KOTEHOK 3a 3TO Xe Bpems npobexan 15 M. KakoBa CKOPOCTb BTOPOro KOTEHKa?
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